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Judul: 
Judul tulisan jelas dan singkat, tidak lebih dari 20 kata dan menggunakan huruf Capital pada setiap awal kata kecuali pada kata sambung menggunakan huruf kecil. 
Penulis: 
[bookmark: _GoBack]Nama penulis dan institusi asal serta alamat email ditulis di bawah judul artikel. Jumlah penulis minimal satu penulis.
Abstrak :
Dibuat antara 150 - 200 kata, ditulis dalam satu alinea. Isinya meliputi (1) tujuan dan latara belakang penulisan, (2) masalah yang dibahas, (3) teori yang digunakan untuk pembahasan, (4) metode penelitian, 5. Temuan penelitian. Sedangkan kata kuncinya antara 3-5 kata. Abstrak dibuat dalam dua Bahasa, Indonesia dan Inggris.
Pendahuluan: 
Dibuat antara 800-1000 kata. Dibuat empat alinea. (1) Alinea pertama berisi pernyataan umum dan dilanjutkan dengan uraian yang semakin rinci, fenomena di lapangan, gap teori dan akhirnya menunjukkan problem spesifik. (2) Alinea dua berisi kutipan kajian pustaka yang mengutip karya tulisan yang menjadi landasan teoritik penulisan. (3) Alinea ketiga berisi state of the art (pernyataan khas yang menjadi acuaan atau rencana temuan) terkait topik makalah. (4) Alinea keempat menjelaskan dan menemukan hasil penelitian dengan penjelasan metode penelitian yang digunakan untuk membahas permasalahan sehingga menemukan kesimpulan makalah.
Rumusan Masalah: 
Rumusan masalah dibuat jelas, minimal satu rumusan masalah, maksimal tiga rumusan masalah
Teori: 
Setiap naskah harus menyajikan kajian teori yang digunakan untuk analisis permasalahan
Metode: 
Metode penelitian dapat menggunakan kuantitatif maupun kualitatif, dalam bentuk penelitian lapangan, kepustakaan, kajian tokoh maupun pengembangan teori.
Pembahasan:
Pembahasan Rumusan Masalah 1 = dibuat antara 1.000-1.200 kata
Pembahasan Rumusan Masalah 2 = dibuat antara 1.000-1.200 kata
Pembahasan Rumusan Masalah 3 = dibuat antara 1.000-1.200 kata
Pembahasan Rumusan Masalah 4 = dibuat antara 1.000-1.200 kata
Dst.
Pembahasan berisi; (1) uraian tentang fokus permasalahan secara lebih detail berdasarkan rujukan kepustakaan terkait, (2) kritik penulis terhadap teori yang telah didiskripsikan sebelumnya yang bisa berisi kelebihan kekurangan, perbandingan, atau kaitan satu sama lain, (3) dan implikasi untuk praktik kehidupan atau pengembangan teori. Struktur pembahasan merupakan rangkaian data terkait tema/pertanyaan yang dipadukan dengan narasi, penjabaran harus jelas, meyakinkan, menjabarkan opini dan argumentasi, berlaku umum, objektif dan adanya kebaruan. 
Kesimpulan;
Kesimpulan bukan ringkasan, tetapi kesimpulan adalah jawaban atas masalah yang sudah dirumuskan sebelumnya, sebagai sintesis dari poin-poin penting untuk dasar penelitian selanjutnya. Kesimpulan hanya berisi temuan yang jumlahnya sama dengan dengan fokus pembahsan atau pertanyaan yang dikaji. Kesimpulan dibuat antara 150-200 kata.
Kepustakaan:
Penulisan kutipan dan kepustakaan didasarkan pada The Chicago Manual of Style 16 Full Edition (Full Note, no ibid and no op cit).
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